
令和元年度 学校教育自己診断 結果と分析 

 

生徒については、本年度も「友達関係」「行事への取組」「あいさつ」「国際交流」等で肯定的意見が高い

数字となっています。また、「授業の充実」も 80％を超えており、バランスよく学校生活が送れていること

が伺えます。「学力診断テスト・模試」の項目に関しては、進路目標の迷いや学習習慣の未定着の課題が見

られますが、進路実現の結果が出ていない段階であるため、役に立っているか判断がしづらいことも考えら

れます。 

保護者についても、生徒同様「友達関係」「行事への取組」「国際交流」において高い評価をいただいてい

ます。また、「学校行事への参加」や「ＰＴＡ活動」の項目、生徒および学校へ高い関心を持っていただい

ていることが伺える高い数字となっています。 

施設に関することや緊急連絡に関する御意見をいただきました。今年度は施設改善の工事が多くあり不便

をかけました。順次終了しています。緊急時の連絡は複数の方法でより迅速にできるように検討しました。

また、学校からのプリント配布連絡などもクラッシーやメールマガジンを利用していきたいと考えています。 

 今回の結果やいただいた御意見を今後の教育活動に反映してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度　学校教育自己診断結果

回答数 940名 元年度 30年度 29年度 回答数 774名 元年度 30年度 29年度

1 学校に行くのが楽しい。 89.2 84.3 87.6 1
子どもは学校へ行くのを楽しみにして
いる。

87.9 86.8 90.0

2
この学校には、他の学校にない特色
がある。

90.4 86.7 92.3 2
この学校には、他の学校にない特色
がある。

91.1 91.8 93.7

3
学校での友達関係はうまくいってい
る。

96.0 94.3 94.8 3
学校での友達関係はうまくいってい
る。

95.0 92.1 95.2

4 授業は充実している。 83.2 79.3 84.6 4
子どもは、授業がわかりやすく充実し
ていると言っている。

68.3 67.1 67.1

5
ホームルームなどで将来の進路や生き

方について考える機会がある。 85.5 84.6 87.6 5
学校は将来の進路や職業について適
切な指導を行っている。

78.1 80.3 79.7

6
学校は、進路についての情報をよく知
らせてくれる。

84.1 83.6 86.9 6
スタディサポート・模試は、子どもの進路
希望の実現に役立っている。 76.4 80.9 81.0

7
スタディサポート・模試は、進路希望の
実現に役立っている。

75.0 72.9 77.4 7
進学講習は、子どもの進路希望の実現に役

立っている。(※２,３年生のみ回答) 74.6 80.5 78.4

8
２，３年生における選択科目は適当であ
る。(※２,３年生のみ回答)

80.1 75.8 79.3 8
体育祭や文化祭などの学校行事は、
活発に行われている。

95.5 96.7 97.7

9
進学講習は進路希望の実現に役立っ
ている。(※２,３年生のみ回答)

81.7 76.0 81.7 9 部活動は、活発に行われている。 92.1 90.7 91.2

10 学校行事は充実していて楽しい。 93.3 90.0 92.9 10
学校の生徒指導の方針に共感でき
る。

87.3 87.4 89.4

11
学校は、部活動に積極的に取り組ん
でいる。

87.1 81.5 86.8 11
学校は子どもに命を大切にする心や社会の

ルールを守る態度を養おうとしている。 87.4 87.4 85.8

12
学校行事等では、クラス・学年・学校全体

で協力して取り組んでいる。
93.6 89.1 92.6 12

学校は、子どもの国際感覚を養うような国

際交流行事を実施している。
91.5 93.2 91.1

13
悩みや相談に親身になって応じてくれ
る先生がいる。

82.5 75.5 80.7 13
いじめなど子どもが困っていることがあれば、

学校は迅速に対応してくれると思う。 83.6 82.7 82.8

14
先生は、厳しく真剣に自分のことを考
えて指導してくれている。

86.7 81.3 83.6 14
教室や廊下は、きれいに掃除されてい
る。

87.1 87.0 88.0

15
命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会がある。

85.3 76.9 77.8 15
学校は、必要に応じて、保護者と話す
機会を設けている。

80.7

16
学校内で、先生や来客の方にあいさ
つができている。

95.1 88.2 91.1 16
学校の授業参観や学校行事に参加し
たことがある。

84.2 84.9 84.3

17
国際感覚を養うような国際交流の機会
がある。

93.6 89.6 90.6 17 ＰＴＡ活動は、活発に行われている。 89.1 91.0 91.3

18
いじめなど私たちが困っていることがあれば、

迅速に先生は対応してくれると思う。 86.0 81.6 84.8 18
学校は、教育情報について、提供の
努力をしている。

82.9 84.5 84.3

19 教室や廊下をきれいに掃除している。 85.9 81.8 85.0

肯定的意見生徒 保護者肯定的意見


